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În baza raportărilor structurilor teritoriale ale Ministerului Internelor şi Reformei Administrative, din această 
dimineaţă, situaţia centralizatoare privind efectele precipitaţiilor din ultimele 24 de ore este următoarea: 

• Circulaţia este întreruptă pe D.J. 176 A, la km 8, între localităţile Vatra Moldoviţei şi Brodina de Sus, din 
cauza unui pod aflat în construcţie peste pârâul Lunguleţ, care a fost luat de viitură. 

• Circa 450 de case (aprox. 1400 de locuitori), din satele Argel şi Damacusa, au rămas izolate, iar 25 de 
gospodării şi 40 ha de fâneaţă au fost inundate. 

• Pârâurile Lunguleţ, Laben, Timotei şi Rascovei au ieşit din matcă, făcând impracticabili aprox. 3 km din 
D.J.176 A, carosabilul fiind acoperit cu aluviuni şi şanţuri săpate de apă. 

• Toate drumurile forestiere de pe valea satelor Argel si Damacusa au fost afectate de aluviuni, alunecări de 
teren, trunchiuri de copaci aduse de şuvoaie etc. 

• Drumul comunal Banea-Obcioara a fost rupt de pârâul Tătarca, fiind izolate 7 case, două moteluri şi staţia 
seismică NATO. 

• Drumul comunal 86 Moldova Suliţa-Lucina a fost rupt de pârâul Lucava, fiind izolate 10 case şi herghelia 
Lucina. 

• Pe raza comunei Cacica, podeţul peste râul Soloneţ, situat în centrul acestei localităţi, a fost distrus, 
legătura dintre oraşele Gura Humorului şi Rădăuţi, pe D.N. 2, fiind astfel întreruptă. Lucrători ai Poliţiei 
Rutiere au constituit posturi fixe în comuna Păltinoasa şi oraşul Solca, în vederea devierii circulaţiei pe alte 
rute. 

• În jurul orei 19.30, ca urmare a ploilor abundente căzute în zona haltei Vatra Moldoviţei, circulaţia 
feroviară a fost blocată pe relaţia Moldoviţa-Vama. După circa 90 de minute, traficul feroviar pe această 
rută a fost deblocat, în prezent circulaţia trenurilor desfăşurându-se cu viteză redusă. 

 
Menţionăm că toate aceste situaţii privesc localităţi din judeţul Suceava. 
 
Lucrători ai MIRA – pompieri, poliţişti, jandarmi, împreună cu lucrători ai serviciilor voluntare pentru situaţii de 
urgenţă, ai S.C. Electrica S.A., precum şi alţi specialişti din cadrul altor altor structuri, acţionează pentru limitarea 
efectelor calamităţilor naturale, salvarea persoanelor aflate în dificultate, a bunurilor acestora etc. 
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 Conducerea Ministerului Internelor şi Reformei Administrative a fost informată cu privire la incidentul în 
care un student al Academiei de Poliţie a fost prins, de către poliţiştii constănţeni, având asupra sa droguri.  
 
Referitor la acest eveniment, ministrul internelor şi reformei adminstrative, Cristian David, a declarat: 
 
 “Faptul că cei care urmează să asigure, ordinea şi siguranţa cetăţeanului, comit astfel de fapte, îmi arată că mediul în 
care se pregatesc aceştia nu este cel mai adecvat. Viitorul poliţist trebuie să vegheze la liniştea celor din jur şi să fie un 
model de conduită şi de comportament în societate.  
Academia de Poliţie trebuie să fie un exemplu pentru tot ce înseamnă structurile MIRA, pentru că rolul acesteia este să 
furnizeze oameni valoroşi, capabili să facă faţă tururor situaţiilor ce ţin de siguranţa cetăţeanului. Nu pot permite ca 
această insituţie să devină pepinieră pentru infractori.”  
 
Ministrul Cristian David a cerut, în regim de urgenţă, conducerii Academiei de Poliţie, detalii cu privire la modul de 
pregătire şi cunoaştere a studenţilor. 
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    Ca urmare a avertizării meteorologice de Cod Portocaliu pentru intervalul 26 august ora 00 - 27 august ora 
00, ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David a solicitat, astăzi, prefecturilor din judeţele Vrancea, 
Bacău, Buzău, Prahova, Suceava, Neamţ, Dâmboviţa, Argeş, Harghita, Covasna şi Braşov să dispună convocarea de 
urgenţă a Comitetelor Judeţene pentru Situaţii de Urgenţă. 
 
Conform avertizării, în aceste judeţe sunt preconizate a se produce fenomene meteo periculoase, de intensitate mare - 
vijelii însoţite de descărcări electrice şi averse care pot fi şi torenţiale. 
 
Autorităţile locale vor dispune măsuri de asigurare a continuităţii la sediul primăriilor, de avertizare asupra pericolelor 
la care se expun a locuitorilor din zonele expuse inundaţiilor şi în special a turiştilor care sunt campaţi pe văile 
cursurilor de apă. 
 
Totodată, vor fi luate măsuri de îndepărtare a materialului lemnos de pe malurile râurilor şi vor fi supravegheate 
permanent podurile, podeţele şi secţiunile înguste de pe cursurile de apă, în scopul evitării blocării lor. 
 

Structurile Inspectoratelor pentru Situaţii de Urgenţă din judeţele atenţionate vor fi în stare de alertă pentru a 
putea interveni operativ la solicitarea autorităţilor locale şi sprijinirea cetăţenilor.  
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 Ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian DAVID, i-a convocat luni, 27 august a.c., pe 
responsabilii Departamentului de Ordine şi Siguranţă Publică din cadrul MIRA, pentru o şedinţă de lucru privind 
gestionarea situaţiilor de violenţă stradală şi infracţionalitatea în  mediul rural. 
 

Decizia ministrului Cristian David vine ca urmare a ultimelor evenimente de acest gen, înregistrate atât în 
mediul urban, cât şi în mediul rural. 
 

Întâlnirea are drept scop analizarea modului de acţiune al structurilor MIRA – Poliţie şi Jandarmerie -  în 
situaţii concrete sau cu potenţial de risc, precum şi stabilirea unui set de măsuri care să conducă la prevenirea 
înregistrării unor astfel de cazuri.  
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Intalnire de lucru romano-maghiara,  

pe tema cooperarii politienesti 
 

 
 În perioada 22-23.08. a.c., Direcţia Poliţiei de Frontieră Oradea va fi gazda unei întâlniri de lucru între 
reprezentanţii Ministerului Internelor şi Reformei Administrative şi cei ai Ministerului Justiţiei şi Aplicării Legii din 
R. Ungaria, pe tema cooperări poliţieneşti. 
  
 Delegaţia română, condusă de seful Departamentului de Ordine si Siguranta Publica, chestor general de 
poliţie dr. ANGHEL ANDREESCU, va avea, la Oradea, o întâlnire de lucru cu omologii maghiari, delegaţie condusă 
de secretarul de stat in Ministerul Justiţiei şi Aplicării Legii din R. Ungaria, FERENC KODORSI. 
 Din delegaţia română mai fac parte şeful Poliţiei de Frontieră, chestor principal de poliţie dr. NELU POP, 
oficiali din cadrul Inspectoratului General al Poliţiei Române şi ataşatul de afaceri interne la Budapesta, comisar şef 
IOAN BENŢE.  
 Cu această ocazie, reprezentanţii celor două ministere vor purta discutii, in principal, pe tema cooperării 
poliţieneşti - prevenirea şi combaterea criminalităţii organizate transnaţionale şi cooperarea la frontiera de stat 
comună, cu accent pe controlul în comun cu o singură oprire – precum şi alte aspecte care vizează componenta 
operativă a conlucrării româno-maghiare. 

 În cadrul programului întâlnirii, cele două delegaţii vor efectua şi o vizită de documentare la Punctul de 
Contact din cadrul Direcţiei Poliţiei de Frontieră Oradea. 
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Ministrul Cristian David l-a nominalizat pentru funcţia de inspector general al Inspectoratului General al Poliţiei 
Române pe chestorul de poliţie dr. Popa Gheorghe. 
 
Numirea în funcţie va avea loc după finalizarea procedurilor de preluare de către actualul inspector general a postului 
de şef al biroului ataşatului afacerilor interne în S.U.A, aşa cum a fost anunţat la data de 9 august a.c. 
 
Conform legii, inspectorul general al Inspectoratului General al Poliţiei Române este numit prin decizie a Primului-
ministru, la propunerea ministrului internelor şi reformei administrative. 
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În ziua de 21 august a.c., medicii şi personalul medical al MIRA au sărbătorit Ziua Medicinei din Sistemul de 
Apărare, Ordine Publică, Siguranţei Naţionale şi Autorităţii Judecătoreşti şi 145 de ani de la instituirea, în anul 
1862, de către domnitorul Alexandru Ioan Cuza, prin Înalt Decret Domnesc, a Corpului ofiţerilor sanitari şi, 
totodată, a Direcţiei Generale a Serviciului Sanitar Român în cadrul Ministerului Treburilor din Lăuntru - actualul 
Minister al Internelor şi Reformei Administrative. 

 

În cadrul activităţilor prilejuite de sărbătorirea acestei zile, o delegaţie a MIRA condusă de domnii chestor 
principal Vasile Gabriel Niţă, adjunct al şefului Departamentului Ordine şi Siguranţă Publică şi chestor principal 
dr. Mihai Marius Dan, director general al Direcţiei Generale Medicale, a depus coroane de flori la Monumentul 
Eroilor Sanitari din Piaţa Operei din Bucureşti şi la Monumentul generalului dr. „Carol Davila”din Bucureşti. 

 

 Azi, 22 august a.c., în prezenţa domnului chestor general Nicolae Berechet, secretar general al MIRA, a fost 
inaugurată Secţia Exterioară de Recuperare, Medicină Fizică şi Balneologie cu sediul în Buşteni, a Spitalului de 
Urgenţă „Prof. Dimitrie Gerota” al MIRA. 

 

„Secţia are o capacitate 110 locuri cu profil de recuperare medicală, în domenii ca neurologie, probleme 
respiratorii, gastrodigestive şi balneo-fizio-terapie. Aceasta se va afla permanent la dispoziţia cadrelor MIRA şi 
reprezintă dovada unei procupări permanente a personalului medical al MIRA pentru asigurarea celor mai bune 
condiţii pentru lucrătorii noştri care prezintă aceste tipuri de afecţiuni, în vederea menţinerii stării de sănătate şi a 
recuperării capacităţii de muncă a acestora.” a declarat chestorul principal Mihai Marius Dan cu prilejul 
inaugurării acestei locaţii. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 

transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative este 
profund interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de 
elaborare a proiectelor de acte normative.  

În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, 
Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice proiectul de Lege pentru modificarea şi 
completarea Legii nr. 119/1996 cu privire la actele de stare civilă.  

Necesitatea elaborării şi promovării acestui act normativ este prezentată în cuprinsul Notei de fundamentare, 
anexată.  
Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt aşteptate pe 
adresa de e-mail legislatie@mai.gov.ro, până la data de 31 august 2007. 
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PESTE 500 PUNCTE DE PRIM-AJUTOR  

ÎNFIINŢATE PENTRU ZILELE URMĂTOARE 
 
Ca urmare a radiogramei transmise ieri de către Ministerul Internelor şi Reformei Administrative, prefecturile din 
judeţele pentru care există avertizare de caniculă au luat următoarele măsuri: 
 
Au fost convocate comitetele pentru situaţii de urgenţă, până la finalul acestei zile urmând a fi stabilite, la nivelul 
tuturor prefecturilor, măsuri concrete ce trebuie întreprinse pentru sprijinirea populaţiei în perioada imediat următoare. 
 
În cadrul acestor comitete s-a hotărât înfiinţarea a peste 500 de puncte de prim ajutor, care vor deveni funcţionale 
începând de mâine. Majoritatea punctelor de prim ajutor vor fi prevăzute atât cu stocuri de apă potabilă, cât şi cu 
personal medical specializat. 
 
Aceste acţiuni desfăşurate de autorităţile administraţiei publice locale vor fi completate de activitatea specialiştilor de 
la inspectoratele pentru situaţii de urgenţă, care vor monitoriza permanent locurile pretabile a genera incendii, în 
vederea prevenirii sau stingerii cu rapiditate a acestora. În acest sens, la nivelul acestor unităţi vor fi pregătite toate 
mijloacele din dotare pentru intervenţia promptă la solicitarea autorităţilor publice locale. 

 
 

BULETIN INFORMATIV 
Nr.  456 din  21.08.2007 

                      
 

 
TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative este profund interesat în 
participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de elaborare a proiectelor de acte 
normative.  
 

Astfel, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative supune dezbaterii publice, proiectul Hotărârii 
Guvernului României pentru înscrierea în inventarul domeniului public al statului a unor imobile, darea în 
administrarea Ministerului Internelor şi Reformei Administrative, respectiv trecerea acestora din domeniul 
public al statului în domeniul privat al acestuia. 
 

Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: 
www.mira.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.I.R.A., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, 
Bucuresti.  
 

* 
*        * 

 
 

Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt 
aşteptate pe adresa de e-mail: legislatie@mira.gov. ro,  până la data de 31.08.2007.  
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MIRA a transmis avertizări Prefecturilor din judeţele atenţionate meteo cu Cod Galben 
 
Conducerea Ministerului Internelor şi Reformei Administrative a solicitat prefecţilor să ia toate măsurile specifice 
avertizării Cod galben, emise pentru perioada 22 – 24 august a.c. 
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La nivelul fiecărei Prefecturi vor fi convocate comitetele locale pentru situaţii de urgenţă şi se vor dispune măsuri 
astfel încât începând de miercuri autorităţile locale să instaleze puncte de prim-ajutor de unde cetăţenii pot procura apă 
sau unde pot beneficia de îngrijiri medicale acordate de personal specializat.  

 
Specialiştii Inspectoratelor pentru Situaţii de Urgenţă vor intensifica acţiunile de monitorizare a locurilor pretabile a 
genera incendii, în vederea prevenirii sau stingerii cu rapiditate a acestora. 
La nivelul acestor unităţi vor fi pregătite toate mijloacele din dotare pentru intervenţia promptă la solicitarea 
autorităţilor publice locale 

 
 

Măsurile dispuse au fost stabilite în şedinţa Comitetului pentru coordonarea inter-instituţională a acţiunilor de 
prevenire şi reducere a efectelor caniculei, desfăşurată astăzi, 20 august a.c., la sediul Guvernului. 
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Praga – Medalia de bronz pentru echipa de fotbal a M.I.R.A. la  Campionatul Mondial de Fotbal al Poliţiştilor 

În perioada 13-18 august a.c., s-a desfăşurat la Praga-Cehia prima ediţie a Campionatului Mondial de 
Fotbal al Poliţiştilor. 

La startul competiţiei s-au aliniat 8 echipe printre care echipa Ministerului Internelor şi Reformei 
Administrative, precum şi  ale Cehiei, Egiptului, Rusiei, Kuwaitului,  Ungariei, Republicii Congo şi  Arabiei Saudite, 
care au fost împărţite în două grupe. 

Sistemul de joc a fost unul de tip „turneu”, fiecare echipă jucând cu fiecare dintre celelate.  După faza 
desfăşurării grupelor, echipa  României a ocupat prima poziţie, deşi din grupă  a făcut parte şi reprezentativa Cehiei în 
calitate de gazdă a evenimentului. Acest fapt s-a datorat unui sistem de joc  exact şi eficient, remarcat de toţi 
participanţii.  

Din păcate, echipa noastră nu s-a calificat în finală, în favoarea  reprezentativei  Egiptului, însă a obţinut locul 
III ca urmare a câştigării finalei mici pe care a disputat-o cu echipa   Rusiei, scorul fiind de 5-2. 

Trofeul competiţiei a fost adjudecat de către poliţiştii cehi, care au disputat finala cu echipa Egiptului. 
 

Elisabeta LIPĂ – preşedinte al Comisiei Tehnice a U.S.I.P. 
În cadrul acestui  eveniment s-a desfăşurat Congresul Extraordinar al Uniunii Sportive Internaţionale 

Poliţiilor, la care a participat domnul chestor general Nicolae BERECHET – Secretar general al M.I.R.A. La congres a 
participat şi „sportiva de aur” a ministerului nostru, doamna chestor Elisabeta Lipă – Director general adjunct în cadrul 
D.G.I.R.P., ocazie cu care a fost aleasă în funcţia de Preşedinte al Comisiei Tehnice a U.S.I.P. 

Mai multe detalii despre desfăşurarea acestui eveniment sportiv se pot obţine de pe pagina oficială a 
competiţiei http://www.police-football.com/index.htm . 
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